

我市不断加大环保治理力度

95%的工地整治到位

本报讯(记者邱爽)12月7日上午,在新城区东王营安置小区工地,工地内设有施工围挡,生活垃圾、建筑垃圾实施了分类处理,密闭运送。工地进行了遮盖,没有黄土裸露;喷淋设施比较完备,可随时进行洒水降尘。工地负责人说,按照市里统一要求,工地专门针对扬尘整治建立了台账,详细登记了洒水降尘的时间、负责清洁的人员名单、各喷淋设施的开放时间等。

自我市蓝天工程实施以来,全市住建系统严格按照建筑施工扬尘防治要求,先后组织全市建筑企业开展了企业自查、分

区域检查、集中整治等工作,督促企业严格按照标准,重点抓好施工现场围挡、遮盖、密闭、冲洗、洒水、硬化等扬尘防治措施的落实。

截至目前,我市市管的83个工地已建设施工围挡2298米,增置全封闭防尘棚92个,安装自动定型式冲洗设备45台,安装扬尘点视频监控135个,硬化施工区路面2400多平方米,遮盖施工材料及土方21000多平方米。建筑面积5万平方米以上的42个工地全部安装了视频监控。同时,下达责令整改通知书152份,23家责任主体企业被约谈,6家企业受到处罚,1家

企业取消文明工地评选资格。通过前一阶段的不懈努力,我市95%的工地已整治到位,5%的正在逐步整治。

为解决建筑垃圾和渣土运输过程中的遗撒问题,市住建局要求运输企业改进改装车辆的防遗撒设施,增设自动化的全密闭和定位装置。目前,由市建管办监管的约110台渣土运输车全部完成了自动化密闭装置的改装工作。针对晚上8点到次日早晨5点渣土车运行高峰期,抽出24名工作人员配合公安、交通运输部门联合执法,加大对出土地和渣土车的巡查力度,做好渣土遗撒、随意倾

倒查处等工作。

为解决我市机扫率偏低的问题,市住建局积极申请专项经费219万元,帮助各区购买6台机械化清扫设备,并加大了道路清扫工作的日常督促检查。要求各区严格按照市区道路清扫和洒水制度进行作业,提高机械化清扫频率和作业范围;督促各区在不断加大机扫设备资金投入的同时,注重发挥已有设备的作用,增加作业时间,提高作业频次,不断提升机械化清扫水平。截至目前,各区机械化清扫率均已完成80%的年度目标任务,为道路抑尘起到了积极作用。

宝丰县“百姓宣讲直通车”进基层活动结束

巡演110场 受益5万多人

本报讯(记者王长河 通讯员杨国栋 实习生王晓丽)据宝丰县委宣传部有关负责人介绍,截至12月1日,宝丰县“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动结束,共在全县14个乡镇(街道、林站)巡演110场,受益5万多人。

在“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动中,宝丰县巧妙运用文艺搭台、理论唱戏的方法,把党的创新理论成果向群众讲清楚、说明白,创新并拓宽了理论下基层宣讲的方法。

为做好“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动,宝丰县把县委宣传部前期编排的74个节目和宝

丰县委宣传部组织编排的100个节目作为原创性节目“菜单”进行“点单”,通过精心策划和编排,确定了歌舞、豫剧、快板、三弦书、河南坠子、魔术等多种艺术表现形式,节目突出宝丰县“中国曲艺之乡”“中国魔术之乡”的地方特色,在创作时将“中国梦”“八项规定”“四个全面”、社会主义核心价值观等理论和党的惠民政策、廉政文化等融入节目中,用通俗易懂的语言进行宣讲。其中,宝丰县创作的《八项规定入民心》《十八大精神天下传》等节目参加了今年4月28日的全省“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动启动仪式。

东安路街道有个爱心发屋

一年多来免费服务了360多位老人

本报讯(记者毛玺玺)12月4日下午,卫东区东安路街道鸿翔社区的爱心发屋里十分热闹。趁着天气好,老人们纷纷前来理发。

爱心发屋专为辖区60岁以上的老人和困难群众提供免费理发服务,自2014年7月成立以来已免费为360多位老人理发。

等着剪发的鸿翔社区居民杨梦云说:“爱心发屋很不错,我们院里很多老年人喜欢来这,很方便,服务也好。”

一旁的鸿翔社区居民王庆华接过话茬儿:“是啊,正好这两天天放晴了,理个发看着也精神。老年

人对这个(发型)没有年轻人那么讲究,简单地修剪就可以了。爱心发屋做的虽说是小事儿,但是也是实实在在的好事儿,我们院里的老人都喜欢来这儿理发。”

爱心发屋的理发师由矿工路东段一家理发店的5位志愿者组成。除了每周五下午3点为辖区60岁以上的老年人集中提供免费理发服务外,他们还定期为行动不便的老年人、残疾人和困难群众提供免费上门服务。前不久,他们还上门为瘫痪在床多年的86岁老人岳玉华免费洗头理发。

舞钢市建设智能化粮库

本报讯(记者王岗 通讯员郭志国)“粮食是关系国计民生和社会稳定的重要战略物资,如何更科学地看住、管好库存粮食,智能化粮库建设就是要粮食更安全。”12月7日,舞钢市粮食局副局长王虹云谈及智能化粮库建设如是说。

智能化粮库是运用信息化手段对粮库的人、财、物和粮食的购、销、存进行全方位的在线监测,实现全面风险管控,达到“降低劳动强度、降低损失损耗、降低管理成本、提升管理水平、提升经济效益、提升发展质量”的目标。

舞钢市根据“粮安工程”建设总体规划,加强基层国有粮库建设,确定河南舞钢国家粮食储备库为“粮安工程”仓储智能化升级改造试点库。升级改造主要包括粮情检测系统、出入库作业流程智能化管理系统、粮库业务管理系统、智能安防系统、远程监管接口系统等。

卫东区进行普法宣传

本报讯(记者毛玺玺)今年以来,区司法局共免费法律援助农民工233人,援助案件372起,追回拖欠工资及押金761万元。”12月4日,卫东区司法局依法治区办公室主任刘世礼说,快到年底了,希望借助国家宪法日宣传活动对群众进行普法宣传,维护更多群众的合法权益。

当天是国家宪法日暨全国法制宣传日,卫东区按照市委宣传部的要求,一大早来到市区鹰城广场,参与法治宣传活动中,进行法治宣传。

活动现场,在卫东区设置的展台前,群众纷纷向相关工作人员咨询所遇到的经济、财产、工伤和婚姻等问题。当天,卫东区展出群众共解答群众法律咨询70余件,发放法治宣传资料2000余份,展出各类法治宣传展板100余块,设咨询台6个,出动宣传车30多车次。



行道树穿“冬衣”

12月7日,市园林处绿化队的员工在园林路一侧给行道树刷白漆。

进入冬季,市园林处绿化队

积极组织员工对辖区的行道树刷白,以达到防霜冻和病虫害的目的。

本报记者 姜涛 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到阴天,有轻雾或霾,东北风2—3级,最高温度7℃,最低温度2℃

市气象台发布霾黄色预警信号,并提醒——

呼吸道病人尽量减少外出

本报讯(记者王孟鹤)12月7日16时30分,市气象台发布霾黄色预警信号:预计12小时内平顶山大部分地区将出现能见度小于2000米的霾,请注意防范。

“省气象台12月7日15时20分发布霾黄色预警,目前我省黄河以北和洛阳、郑州、开封、许昌、漯河、平顶山六地区及巩义、汝州的部分地区都有霾。”市气象台工作人员表示,根据7日14时地面图,我区处在北高南低的气压场中,受西北气流控制,8日到9日,有低槽东移影响我区。“受低槽影响,我市大气稳定,预计雾霾将持续3日左右。”市气象台工作人员表示,根据国家规定,雾霾预警有效期为6小时、12小时、24小时,市气象台将及时更新,权威发布预警信号。

未来3天具体预报如下:8日,白天到夜里多云到阴天,有轻雾或霾,东北风2—3级,最高温度7℃,最低温度2℃。9日,阴天到多云,最高温度7℃,最低温度2℃。10日,多云,最高温度7℃,最低温度5℃。

市气象台建议,驾驶人小心驾驶。因空气质量明显降低,人员需适当防护。呼吸道疾病患者尽量减少外出,外出时可戴上口罩。



杜绝暖气跑冒滴漏

12月7日,大量暖气从市区云泽巷与建设路交叉口冒出。

当日是农历大雪节气,气温较低,市区正需要全力以赴集中供暖,而云

泽巷建设路口暖气跑冒严重。平顶山热力集团得知消息后,立即派维修人员赶到现场,于下午3点堵塞了这个泄漏口。

本报记者 李志勇 摄

二十多年前的残疾弃婴,如今融入了正常生活,谈了帅气的男朋友,还做了乒乓球助教——

特奥冠军钱琳汇的幸福生活

20多年前,一个弃婴被好心人收养。先天性心脏病和智力残疾的双重打击,并没有让这个小女孩自暴自弃,在家人和社会各界的帮助下,如今的她不仅融入了正常生活,还拿到了世界特奥会金牌,谈了帅气的男朋友,又当上了乒乓球助教。对曾经不幸的钱琳汇来说,幸福生活正向她走来。

“妈妈,这是我的工资。”当钱琳汇把上班第一个月的收入分文不少地交给母亲王桂英时,王桂英简直不敢相信,激动得泪流沾襟。

1994年,王桂英的丈夫钱长友回商丘民权老家探亲,在回来的路上,一名女乘客借口上卫生间,让钱长友帮忙照看下襁褓中的女婴。等待、寻找无果后,钱长友把弃婴抱回家中。一检查,孩子患有先天性心脏病和智力残疾。王桂英坚持把孩

子留了下来,并给她取名钱琳汇。

王桂英和钱长友不仅为小琳汇治好了先天性心脏病,还听了医生的建议让她练习乒乓球开发智力。在市残联的帮助下,在乒乓球教练付军红、高梅等人的悉心教导下,钱琳汇从最开始的连路都走不稳,甚至不会绑鞋带,到后来爱上乒乓球,再到入选省队、国家队。2011年,她在希腊雅典举行的第13届世界夏季特殊奥林匹克运动会上,夺得一枚女子单打金牌和一枚男女混双银牌。

“孩子渐渐大了,我正发愁以后怎么办,市区一家乒乓球俱乐部的总经理张红跃提出,可以让琳汇在俱乐部做助教。”王桂英高兴地说,“我一听真是高兴激动又不安,因为琳汇以前就长期在这家乒乓球俱乐部参加训练,不但从未交过训练费,大家对她还

特别照顾,现在能帮俱乐部做点力所能及的事情是应该的,但是张总说给工资是为了体现琳汇的自身价值,增加自信。”王桂英说,张总的话让她特别感动。

在市区联盟路与体育路交叉口附近的这家乒乓球俱乐部,钱琳汇已经在此上班一段时间了,她对环境相当熟悉,楼上楼下跑着忙活,大家都称呼她为“钱教练”。付军红是俱乐部的教练,有着20多年丰富的教学经验,琳汇就是给他当助教,教小学一、二年级的学生打乒乓球。

付军红说,琳汇很勤快,上完课还要参加训练。在上个月举行的全省青少年乒乓球单项基地分站赛上,经常和钱琳汇练对球手的队员孔维道和张芮梓分别获得单项第五和第九名的好成绩。琳汇虽无法参加,但现场看到队友取得好成绩,

她也是欢呼雀跃。

“我还想当特奥冠军,以后能当上正教练,多挣钱给妈妈。”钱琳汇这三个愿望,王桂英也是第一次听到,忍不住再次落泪。

12月6日,王桂英说,琳汇的成长离不开社会各界的帮助和支持,前段时间琳汇谈了男朋友,残联还帮助她就业,俱乐部对她又这么好,“俺们除了感激,也想回报社会,回报关心琳汇的人,俺们都想去当志愿者。”王桂英说,经过初步沟通,市志愿者协会已经同意母女俩的申请,她们马上就能参加志愿服务了。(本报记者 沙星海)



百姓故事

招标公告

采购编号:LZC2015-Ag187
具体内容详见平顶山市政府采购网及平顶山市公共资源交易中心网站。

项目名称:鲁山县公安局业务技术用房室外及办案中心室外工程

招标代理机构:河南驰远工程咨询有限公司

招标公告

河南天一工程管理有限公司受鲁山县移民安置局委托对鲁山县大中型水库移民避险解困库区乡村村试点项目(编号LZC2015-Ag186)进行公开招标。详细内容见中国采购网。

与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、中国政府采购网及平顶山市公共资源交易中心招标公告。

报名时间:2015年12月8日—14日
联系电话:0375-3790168

招标公告

河南省景顺招标采购代理有限公司受鲁山县农村公路管理处的委托,就鲁山县Y017白沟村至尚村组、并沟至四间房道路建设项目进行国内公开招标。

工程概况:建设地点位于鲁山县境内,包括道路路网结构改善工程等。

投标人资格要求:详见中国采购与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山市公共资源交易中心。

报名时间:2015年12月8日至12月14日(节假日除外)
报名地址:河南省景顺招标采购代理有限公司
联系人及联系电话:贾先生 0375-2190007



维护金融稳定 共创美好鹰城